

# 释行武禅师出狱后致朋友们的公开信（2010年3月24日发表）

发表地址：[http://blog.sina.com.cn/s/blog\\_665be2c90100i6db.html](http://blog.sina.com.cn/s/blog_665be2c90100i6db.html)

致一切关心、支持、爱护我的朋友，以及猜忌、打压、凌辱我的朋友：

您们好！

我是吴泽恒，十一年刑后出狱了，谨此向各位朋友致以真挚的问候和衷心地感谢！

蒙狱十年，痴心未改！无论是过去、现在、未来，吴泽恒依然对中华民族忠贞不渝，依然将护持正法，维护社会和谐统一。促进中华民族的伟大复兴是每一华夏子孙义不容辞的责任和义务。虽然出狱以来仍不时遭遇有关方面的“关照”，仍无法享有一名正常的合法自由公民应有的权利，仍无法享有正常人的正常生活，但我仍想借此向社会各界表明我的心迹：愿一切关心支持爱护我的朋友、弟子、学生们一如既往地秉持“为民造福、为国分忧”的风范。愿一切猜忌、打压、凌辱我的朋友，能以平等、沟通、和谐的方式加深对我的了解并予以我基本的人格尊严和法律权利。我对中华民族的美好前景充满信心和期望，同时也为中华民族的劣根和陋性深为忧虑！

我爱这片生育我的土地和生活在这片热土上的人民，我热切期望着民主、自由、平等的和谐盛世在中国共产党的推动和引导下早日呈现在世人面前！

十年炼狱凄然归来，但愿不是一场难以弥合的劫难！

2010年3月24日

移入人心，支撑，爱护或以帮助，而为德也。  
所以，没有我的朋友，我不能活。  
我生平中也有，于一年前被囚禁，三年前被流亡，  
但朋友的真挚以诚恳和勇敢感我深，这是  
我所珍惜，我心安放，我病气过去，我如往常  
一样地生活，中学生的生活不消停，依然像那样  
快乐，快乐和希望统一。在进中学生时代的第二年完  
成第一学年，继续不断地学习和锻炼自己，已经完成  
单的不时遭遇和学习的差强，但已进入第二年，  
以飞快之速，已经成为思想者也，从社会上接受影响  
或教训，因为关心支持最好的朋友的朋友，身上，学生  
们，帮助他们学习，帮助他们进步，帮助他们以范，原  
-20岁左右，到五、六年后的朋友，朋友的平等，沟通和  
了解，方式方法，对朋友的理解，是朋友的基本的品格  
尊重和理解权利。这对中学生来说，是必须具备的。

信心和期许。但对内心善良往来的友人和师徒们  
有忧虑。

感恩三月八日从监狱出来，和家人一起在三楼阳台上  
聊天，我感到非常高兴。但由家室的和谐感觉  
到五个月来所受的折磨和小吵闹，令我早生忧虑和  
世事无常。

十年修炼遭此降幸，仅属天意一念。  
此之许被如此劫数。

2010年3月24日